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Kedves Testvérek!

2021. május 11-én kaptam Zsámár Éva testvérünktől e-mailt, amiből az alábbiak a
testvéreknek is szólnak:

Változatlanul azt gondolom, hogy napjaim, perceim meg vannak számlálva. Még
tisztogat az Úr. Rámutat helytelen gondolataimra, és amikor megalázkodva leborulok
elé, annyi gyengéd szeretettel hajol le hozzám, hogy nem győzök ámulni. Ma különösen
gazdagon áradt ki szeretete rám. …
Lássátok milyen nagy szeretetet adott nekünk az Atya. Isten gyermekeinek neveznek, és
azok is vagyunk! A világ azért nem ismer minket, mert nem ismerte meg őt.
Szeretteim most Isten gyermekei vagyunk, és még nem lett nyilvánvalóvá, hogy mivé
leszünk. De tudjuk, hogy ha nyilvánvalóvá lesz, hasonlókká leszünk őhozzá, és meg
fogjuk őt látni, amint van.
És akiben megvan ez a reménység iránta, az mind megtisztítja magát, ahogyan ő is
tiszta. (1 Ján. 3,1-3)
A fenti igével köszöntöm szeretettel a testvéreket is.
Testvéri szeretettel:
Éva

2021. május 12-én kaptam az alábbi e-mailt Falucskai Dániel testvértől, aki kérésemre
megírta a szüleinél, Falucskai Gusztáv testvéréknél Perkupán tett látogatásának a
tapasztalatait.

Kedves Imre bácsi!

Múlt héten szerdán, május 5-én este mentünk anyósommal és Matyival Perkupára.
Közben Szalonnán Tamás öcsém volt kollégájának a házán cseréltük a tetőt. Ő
fakitermeléssel foglalkozik, és cserébe a brigádjával megszedték a szüleimnek a téli
tüzelőt.
Szombaton a Falucskai János nagybátyám temetésén is voltunk, aki koronavírus
fertőzésben halt meg 69 évesen. Nem kérték az oltást és későn került kórházba, ahol
tovább romlott az állapota, és a lélegeztető-gép sem segített rajta. Édesapám jó
reménységgel van felőle, mert olvasta a Bibliát, szolgálatokat is hallgatott, és az élete is
jó bizonyság volt.
Vasárnap délelőtt összejöttünk kenyértörésre. Matóné Margit nénit is elhozta a fia, ők is
átestek már a fertőzésen, viszont időben elkezdték a gyógyszert szedni, így
kigyógyultak belőle. Ott volt még Apostolné Ilonka és Kertészné Erzsike is mindketten
túl vannak az első oltásukon, ők is jól vannak. A szüleim mindkét oltást megkapták már.
Édesapám testileg nagyon gyenge, lassan tud csak menni, legtöbbször bottal vagy
mankóval, sokszor el is esik már, ha nem úgy jön ki a lépés. De nem hagyja el magát,
tornázik, ahogy tud, sok igeszolgálatot hallgat, mert keze már olyan gyenge, hogy nem
tudja a Bibliát lapozni. Szellemileg jól van, nem panaszkodik, megelégedett abban,
amiben van.
Édesanyámnak sok tennivalója van az ő ápolásában, mert mindenben segítségre szorul.
Emellett a saját egészségi állapota sem jó, de még bírja, és együtt hordozzák a terheket.
Mindannyian köszöntik a testvéreket.

Szeretettel,
Dani



Hordozzuk imában mi is Zsámár Évát, Falucskai Gusztávot a feleségével, Marikával együtt,
és a többi testvérünket is!

Debrecen, 2021. május 15-én,
Apostol Imre


